



A Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában lelkinapot tartottak karácsony közeledtével, a Szentjánosbogár Közhasznú Egyesület közreműködésével. Vízkeresztkor pedig megszentelték az intézmény helyiségeit, termeit.



Közmeghallgatást tartottak Mezőnyárádon december 12-én. A jelenlévők tájékoztatót hallhatnak az idei évről és a 2017-es tervekről. Ezt követően volt lehetőség kérdéseket feltenni a polgármester és a képviselők felé.



Február 25-én 20 órától rendezik meg az idei jótékonyági bált az iskola tornatermében. A szervezők sok szeretettel várnak mindenkit, az asztalfoglalásra február 23-ig van lehetőség. További részletek a 4. oldalon olvashatók.

BESZÁMOLÓ A 2016-OS ÉV UTOLSÓ TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL

Testületi ülést tartottak Mezőnyárádon december 6-án. A képviselők összesen 8 napirendi pontot vitattak meg az ülésen.

Elsőként az önkormányzat 3/4 éves gazdálkodásáról szóló beszámolót fogadták el a képviselők egyhangúlag.

A 2. napirendben a szociális célú tűzifa-támogatás helyi szabályairól szóló rendeletről tárgyaltak a képviselők. Elhangzott, hogy 73 m³ fát ítéltek meg az önkormányzat részére, arról, hogy kik és milyen feltételekkel jogosultak a támogatásra, már a napokban tájékoztatást kapnak a lakosok.

A kérelmet december 23-áig lehet benyújtani, várhatóan január első felében megkezdődik a megítélt mennyiségű tűzifa kiszállítása. A kiszállított mennyiség 1-3 m³ között alakul majd, attól függően, hogy hány kérelem érkezik be, és a beérkezett kérelmek alapján hányan lesznek jogosultak a támogatásra.

A képviselők egyhangúlag elfogadták a rendelet-tervezetet.

A 3. napirendi pontban az egészségügyi alappellátási körzetek megállapításáról szóló rendeletről volt szó. Kormányhivatali jelzés alapján ugyanis szükség volt a rendelet aktualizálására, a hatályos jogszabályokhoz való igazításra.

A képviselők egyhangúlag megszavazták a módosításokat.

A 4. napirendben a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulási megállapodásának módosítását fogadták el a képviselők egyhangú igennel, amelyre szintén az egészségügyi alappellátások szabályozásával kapcsolatban volt szükség.

Az 5. napirendben a község településrendezési eszközök módo-

sításával kapcsolatos véleményezési eljárás lezárását fogadták el ugyancsak egyhangúlag a képviselők.

A 6. napirendben a Tisza-tavi Regionális Hulladékgyűjtési Társulás társulási megállapodásának módosításáról volt szó, a képviselők egyhangúan felhatalmazták a polgármestert a módosított megállapodás aláírására.

A 7. napirendben a képviselő-testület 2017. évi munkatervét fogadták el a képviselők. Elhangzott, hogy legalább 6 ülést kötelező összehívni egy évben, ám ennél jóval többet szokott tartani a testület.

A 8., indítványok, javaslatok napirendben szó esett arról, hogy az önkormányzat el szeretné indítani a minibölcödét a településen.

Ez egyébként kötelező is 2018. december 31-ével bezárólag, hiszen a jogszabály előírja, hogy amennyiben több mint 40 három év alatti gyermek van a településen, akkor kötelező a minibölcöde beindítása. Továbbá, ha legalább 5 szülő igényli, akkor szintén meg kell szervezni a minibölcödét.

Ebben az intézményben a legalább 2 éves gyermekek ellátását tudják majd biztosítani, és maximum 7-8 gyermeket tudnak gondozni. A bölcödei csoportot az óvoda jelenlegi tornaszobájában alakítanák ki az elképzelések szerint.

Szó esett arról, hogy az önkormányzat szeretné beindítani a Start mintaprogram mezőgazdasági ágát egy 1,2 hektáros önkormányzati területen, várhatóan 6 fő bevonásával.

A cél az, hogy minél több nyersanyagot tudjanak megtermelni a községi konyha számára.

KÖZMEGHALLGATÁST TARTOTTAK 2016. DECEMBER 12-ÉN

A fórumon megjelenteket elsőként Bárdos Szabolcs polgármester tájékoztatta az 1. napirend keretében a 2016-os év gazdálkodásával kapcsolatos beszámolóval.

Elsőként ismertette az önkormányzat bevételi és kiadási adatait. Elhangzott, hogy az önkormányzat mintegy 123 millió forint normatív támogatást kapott feladatai ellátására, ebből 49 millió forintot általános célú működési támogatásra, 22 millió forintot köznevelési feladatok ellátására, az óvoda fenntartására. A szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési célú támogatás 29 millió, a kulturális feladatokra érkező normatíva 1,9 millió forint volt, továbbá egyéb működési célú támogatásként 21 millió

forintot utaltak az önkormányzat részére.

Az önkormányzat tervezett bevételei mintegy 36 millió forint körül alakulnak 2016-ban, ez az összeg tartalmazza a kommunális adó, gépjárműadó 40 %-a, talajterhelési díj, és iparüzési adó bevételt.

Az önkormányzat az év során több formában nyújtott szociális támogatást: gyereknapi egy-egy hátizsákot kaptak az óvodások és az általános iskolások, szeptemberben 10.000 Ft-os iskolakezdési utalványt kaptak az általános iskolások, decemberben pedig 3000 Ft-os karácsonyi utalványt adtak az óvodásoknak, általános iskolásoknak, középiskolásoknak, nyugdíjasoknak és a polgárőrség tagjainak.

(folytatás a 2. oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

Szociális célú tűzifa formájában 73 köbméter fát osztanak ki, várhatóan január közepén. Erre 2016. december 23-ig lehet beadni a kérelmeket, amelyeket a Szociális Bizottság bírál el a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelően.

A pályázatokról is szó esett: a sportegyesület az öltöző kialakítására nyert el forrást a társasági adóból nyújtott támogatás formájában. Több olyan beadott pályázat is van, amelyet nem bíráltak még el: az óvoda fejlesztésére és bölcsőde kialakítására, az orvosi rendelő korszerűsítésére beadott pályázat eredményére is várnak még, továbbá energetikai korszerűsítést szeretnének végrehajtani a házasságkötő és védőnői szolgálat, valamint a könyvtár épületén. Sajnos a konyha és étkező korszerűsítésére, a belterületi utak felújítására beadott pályázatot elutasították. A polgármester elmondta, hogy folyamatosan figyelik az új lehetőségeket.

A Start és hosszútávú közmunkaprogramról is szó esett: átlagosan 26-27 főt foglalkoztatnak. Ennek keretében készült el a főúton a gyalogátkelő hid, a ravatalozó belső festése, az oldalsó kijáratához az előtető megépítése és a lépcső felújítása, valamint a temető térkövezése, pihenőpadok, kandelláberek beszerzése. A program keretében eszközbeszerzésre is nyílt lehetőség, többek között benzines áramfejlesztőt, lapvibrátort, utánfutót, dekopír fűrészt, kézi elektromos gyalut és munkásruhát a vásároltak.

A rendezvényekkel kapcsolatban elhangzott, hogy az önkormányzat a faluszépítő egyesület segítségével ismét megrendezte a békafesztivált, amely iránt egyre nagyobb érdeklődés mutatkozik. Az Idősek Napját is megtartották novemberben, valamint az önkormányzat segítette a nyárbúcsúztató és a nyugdíjas klub rendezvényeinek megtartását, és természetesen az iskolai, óvodai rendezvények megrendezését is.

Az iskola fenntartóváltásával kapcsolatban elhangzott, hogy a visszajelzések alapján jó döntés volt, hogy a katolikus egyház kezelésébe adták az intézményt. Az önkormányzat még az átadás előtt felújította egyébként a régi épület vizesblokkját.

A Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatban Várnai Róbert jegyző tartott beszámolót a hivatal működéséről.

JANUÁR 23-ÁN ÜLÉSEZETT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Testületi ülést tartottak Mezőnyáradon január 23-án, hétfőn. Az ülésen összesen 4 napirendi pontot vitattak meg, az eredetileg kiadott öttel szemben, ugyanis az önkormányzat 2017. évi költségvetési koncepcióját végül nem tárgyalták meg, elnapolták.

Az első napirendi pontban már a társadalmi megbízatású polgármester és szintén társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítására került sor, amelyet jogszabályi változások miatt kellett aktualizálni. A képviselők a polgármester tiszteletdíját az előterjesztésben szereplő 249.300 Ft-ban állapították meg, költségterítésként pedig 37.400 Ft-ot, amelyeket egyhangúlag megszavaztak. Az alpolgármester tiszteletdíját és költségterítését érintően, az érintett jelezte, hogy továbbra sem kívánja csak a képviselői tiszteletdíját felvenni.

A 2. napirendi pontban a Szociális Bizottság tagsági összetételének módosításáról döntöttek a képviselők. Hajdu Gábor képviselő ugyanis lemondott a tagságról, aki helyett Udvari János képviselőt javasolta a bizottságba. A jelölést az érintett elfogadta, a testület pedig egy tartózkodással megszavazta az új tagot.

A 2. napirendben az önkormányzat 2017. évi gazdasági terveiről esett szó.

A közfoglalkoztatási program keretében egy mezőgazdasági mintaprogramot kívánnak indítani, egy önkormányzati tulajdonban lévő, 1,4 ha-os területen szeretnének olyan mennyiségű konyhakerti terményt megtermelni, amely hatékonyan segítheti elsősorban a központi konyha ellátását. Egy fólia sátrat is terveznek erre a területre, valamint egy szerszámtárolót, és célul tűzték ki egy mezőgazdasági erőgép beszerzését is.

Szintén a programból szeretnék elvégezni a hidak korlátainak felújítását, korszerűsítését.

A terület és településfejlesztési operatív program (TOP) forrásaira pályázatokat kíván az önkormányzat benyújtani, energetikai célú felújítást szeretnének a hivatal épületén, míg az iskola épületére az egyháznak lesz lehetősége pályázni.

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal által kiírt pályázatok segítségével a polgárorség számára járműbeszerzés és eszközfejlesztés a cél, ezen felül az önkormányzati utak kezelésére, állapotának javítására, erő és munkagépek beszerzésére lehet forrásokat nyerni.

A rendezvények megtartására is szeretnének forrásokat elnyerni.

A 3. napirendben volt lehetőség a lakosoknak kérdéseket feltenni, véleményt formálni.

Szajlai Gábor képviselő arról érdeklődött, hogy az önkormányzat tervez-e épületet vásárolni és felújítani annak érdekében, hogy egy ifjúsági klubként is szolgáló helyet alakítsanak ki. A polgármester elmondta, hogy erre pályázati támogatás elnyerésével lenne lehetőség, ezért erre is keresik a forrásokat.

Dr. Horváth László hozzászólásában támogatandó ötletnek nevezte az ifjúsági klub létrehozását, és a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt javak védelmére is felhívta a figyelmet. A polgármester válaszában elmondta, hogy a Toldi út végén kialakítandó területet szándékukban áll bekeríteni.

Mivel a jelenlévők részéről további kérdések nem érkeztek, a polgármester megköszönte a részvételt és mindenkinek kellemes ünnepeket kívánt a testület nevében is.

A 3. napirendben a települési támogatásokról és egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet módosítása került sorra. Az előterjesztés alapján a Szociális Bizottság helyett a polgármester hatáskörébe kerülnek bizonyos, mérlegelési jogkört nem igénylő ellátásokkal kapcsolatos döntési jogkörök, amelyek a hatékony ügyintézését segítenék elő. Ez által többek között a temetési segély és a születési támogatás kapcsán is gyorsabban hozhatja meg a döntést a polgármester. A képviselők egyhangúlag megszavazták az előterjesztést.

A 4., időszerű feladatok napirendi pontban elsőként az iskola kéréséről esett szó. Az intézmény jelezte, hogy a tanulói létszám növelése érdekében a szomszédos településeken is a szülők és gyerekek figyelmébe ajánlják majd a mezőnyárádi katolikus iskolát. Ahhoz kértek segítséget, hogy amennyiben kialakul hány gyermek és melyik településről jár majd az intézménybe, az önkormányzat kisbuszával segítsenek a diákok szállításában. Elsőként Csincsen a polgármesterrel is egyeztetnek ebben a kérdésben, és felméri az igényeket.

A testület a kisbuszra vonatkozó kérést támogatta, illetve a létszámtól függően mindenképpen megoldást szeretnének majd találni a gyerekek szállítására.

(folytatás a 3. oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

A következőkben szó esett arról, hogy a közmunka program keretében igényelt mintegy 35 millió forintos összeget várhatóan megkapja a település, ebben a foglalkoztatás költségein kívül gépeket és egy traktort is beszereznek majd.

Az óvodában a január 23-ával kezdődő héten a influenza és egyéb megbetegedések miatt szünetelt az óvodai ellátás, közel 50 gyermek hiányzott, ugyanakkor ügyelet van és az óvónők bent tartózkodnak az intézményben.

A következőkben Hajdu Gábor képviselő több kérdést is feltett, és problémákat sorolt fel, amelyekkel kapcsolatban kíváncsi volt a polgármester, az alpolgármester és a képviselők véleményére. Nehezményezte, hogy a településen a hó eltakarítása nem történt meg megfelelően, nem tudtak megbirkózni a szokásosnál nagyobb hómennyiséggel.

Az utak csúszóssá, balesetveszélyessé váltak. A polgármester elmondta, hogy nem híve a túlzott sózásnak, mivel a későbbiekben az utak javítására nagyon sokat kell költeni. A képviselők közül többen is véleményt formáltak, volt, aki szerint a helyi vállalkozók segítségét kellett volna kérni a hó eltakarításában, forgalmasabb helyekről való elszállításában. Más vélemény szerint például az iskolaudvar eltakarításában az önkormányzat megfelelően kivette a részét, ugyanakkor az ingatlantulajdonosoknak tisztába kell lenni azzal, hogy a saját portájukat elsődlegesen nekik kell karbantartaniuk.

Hajdu Gábor képviselő ezt követően szót ejtett arról, hogy a

LELKINAP ÉS ISKOLASZENTELŐ

Katolikus iskolánkban a két nagy egyházi ünnephez, Karácsonyhoz és Húsvéthoz kapcsolódva lelkinapokat tartunk. Ezek az alkalmak segítenek, hogy a gyerekek jobban megértsék saját magukat, megismerjék a hitüket. Nem véletlen, hogy az iskola első lelkinapjára a szentjánosbogarakat kértük fel segítségül. A Szentjánosbogár Közhasznú Egyesület egy 25 éve fennálló közösség, mely egy kis plébániai kezdeményezésből nőtte ki magát országos méretűvé. 10 és 21 év közötti fiatalokkal foglalkozik nyári táborok, évközi klubok keretében. Katolikus báljai és országos métabajnoksága is ismert. Vezetői legnagyobb része a közösségből kerül ki, ők vezetőképzőkön sajátítják el a Bogár jellegzetes játékos, beszélgetős pedagógiáját.



HÁZASSÁG HETE

Február 12. és 19. között kerül idén megrendezésre a Házasság hete. Tíz éve annak, hogy a közmédia elkezdte egyhetes programsorozatát, melyhez az egyházak is csatlakoztak. A házasság szentsége különleges a szentségek sorában. A házasságkötéskor kimondjuk egymásra az igent, hogy akarjuk, társa leszünk, szeretni fogjuk. Aztán jönnek a döccenők. És pont ebben más az, mikor hisszük a házasság szentségét! Ugyanúgy vannak döccenők, de ismerjük a szeretethimnusz (1Kor 13) és Jézus szeretetparancsát, ismerjük a szeretetnek nem emberi, hanem isteni vonását. Ha minden nap imádkozunk érte, teszünk érte, hogy ne a mi egyszerű (és sokszor kevés) szeretetünkkel legyünk képesek látni, szeretni a másikat, akkor a Lélek segít megmutatni

környező településekhez képest Mezőnyáradon sokkal kevesebb beruházás valósult meg a közelmúltban, és a pályázati támogatások elmaradását is megemlítette. Szó volt arról, hogy a település honlapját meg kellene újítani: a jegyző részéről válaszként elhangzott, hogy elkészült egy új honlap, ám az még nem teljes, szükség van arra, hogy tovább egyeztessenek róla. Amennyiben ez megtörténik, az új honlapot aktiválni lehet majd.

Szintén a képviselőtől érkezett kérdés arról, hogy a helyi fiatal vállalkozókat hogyan tudja támogatni a település, valamint arról, hogy meg kellene valósítani azt az edzőtermet és fiataloknak szánt épületet, amelyről korábban már szó volt. A polgármester válaszában elmondta, hogy a vállalkozók támogatására nincs programjuk, míg a második témára vonatkozóan, folyamatban van egy ingatlan megvétele, amit ilyen célra szeretnének kialakítani. Ugyancsak a képviselő vetette fel, hogy az iskola felújításával kapcsolatban miért nem történik előrelépés. A válaszban elhangzott, hogy jelen helyzetben már az egyház tud pályázni, ugyanakkor az önkormányzat is hozzájárulást ad majd a pályázat megvalósításához.

A továbbiakban szó esett arról, a rendelő felújításával és az óvodával kapcsolatos pályázatra még nem érkezett visszajelzés. Udvari János képviselő kérte, hogy a sporttal kapcsolatban a helyi sportegyesület vezetőjét hívják meg egy testületi ülésre, hogy beszámoljon a tevékenységükről, és egyeztetni tudjanak arról, hogy az önkormányzat miben tudja segíteni a sportéletet.

Egy egész iskolát felvállalni nagy feladat volt, de összejött a vezető csapat a 120 gyerekhez. Tereza Worowska újságíró, műfordító, a Szentjánosbogár közösség egyik alapítója vállalta a tantestülettel való foglalkozást. December 15-én megérkeztek: Pestről, Dunakeszről, Sajószentpéterről, Emődéről és az egri wardosokból egy egész különítmény. A gitáros mise után minden osztállyal külön dolgoztak fel adventi témákat a főbogarok, de a játékokra több osztály is összeállt. A nap zárásaként az egyik vezető adott egy kis gitáros koncertet. A lelkinap visszhangja nagyon pozitív volt a tanárok, a gyerekek és a szülők részéről is.

A karácsonyi ünnepkör zárása vízkereszt ünnepe. Ehhez az ünnephez kötődik a házszentelés szokása. Ennek mintájára az iskolában január 6-án liturgikus ruhában Levente atya néhány végzős fiú segítségével a víz megáldása után teremről teremre járva megszentelte azokat és megáldotta az iskola diákjait, tanárait és dolgozóit. Az ajtófélfákra felkerültek a házszentelés jelei, az étkezőbe kikerült a Házi áldás hímezett változata, melynek hímezését, keretezését ezúton is köszönjük! A Házi áldást szentkép formájában mindenki hazavihette.

Szelei Katinka

a feltétel nélküli szeretetet, hogy általa lássuk a másik gyarlóságait, gyengeségeit, sebzettségét, és mi is merjük megmutatni önmagunkat. A házasság szentségének ez az önátadás lényegi vonása.

A házasság hetében is erre hívja fel a figyelmet az egyház. Plébánosunk kezdeményezésére február 12-én vasárnaptól 19. vasárnapig a Karamell Pizzériában, gyertyafényes ebédre/vacsorára várják a párokat, családokat erre az alkalomra készített kétszemélyes tálal (3000 Ft), ajándékba 1-1 itallal. Kérik, hogy legalább előző nap jelezzük az asztalfoglalást. Ha lehet, éljünk a lehetőséggel! Megérdemli a párunk és mi magunk is!

Szelei Katinka

ÜNNEPEK UTÁN

Elmúltak a szép és bensőséges ünnepek: advent, karácsony - legalábbis a naptári napok szerint. De hiszem, hogy mindaz, amit jelentett, ami meggazdagította a lelkünket, nem múlt el, azt visszük tovább magunkban. Örökös adventben élve, az ünnepelt Jézus Krisztusra tekintve a hétköznapi feladatait is megújult hittel és reménységgel végezhetjük.

A református közösségben már advent IV. vasárnapján megidéztek az első karácsony éjszakát. Huszonhárom hittanos gyermek tolmácsolta az ismert, klasszikus, és kevés-

bé ismert költőknek hitvallásszerű verseit, szép gondolatait. Közben karácsonyi énekek hangzottak el.

A kicsik lelkesedése példaadó volt, de a nagyobb diákok is becsülettel helyt álltak. A Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola igazgatója, Farkas Jánosné és helyettese, Vighné Kovács Márta tanárnők is megtisztelték jelenlétükkel ünnepségünket. Szeretevendégséggel fejeződött be alkalunk. Sok-sok finom süteményben válogathattak kicsik és nagyok. A jelképes ajándéknak is örültek.

Hajdu Ferencné református lelkész

CSATLAKOZTAK A CIPŐSDOBOZ AKCIÓHOZ

Immár második alkalommal szerveztek cipősdoboz akciót a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában Mezőnyáradon. A Cipősdoboz akció egy évtizede érte el hazánkat, akkor még Nyugat-Európából érkezett csomagokat kaptak karácsonyra – a Baptista Szeretetszolgálat közreműködésével – az arra rászoruló gyerekek.

2004-ben pedig a szeretetszolgálat elindította hazánk első önálló akcióját. Megszülettek a „fiú” és „lány” címkék, és az akció

mottója: „Tízezer gyermek karácsonya”.

A nagy összefogás eredményeként a mezőnyáradai gyermekek 81 ajándékkal teli dobozzal tudtak hozzájárulni a kárpátaljai, viski gyerekek boldogabb karácsonyához. A cipősdobozokat Vízé Bacsai József juttatta el a helyszínre.

A viski egyházközség nevében Kvascsuk András plébános kormányzó mondott köszönetet. Levelében megköszönte a nagylelkűséget a mezőnyáradai iskola tanulóinak és római katolikus karitásznak is, hogy gondoltak szegényeikre, rászorulóikra.

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTEK:

Sára Balázs Bence

született: Miskolc, 2016. december 19.

szülei: Hajdú Tünde, Sára Roland

Lénárt Levente

Miskolc, 2017. február 4.

szülei: Szalay Renáta, Lénárt Ádám

Gratulálunk!

FELHÍVÁS

Ajánlják fel adójuk 1%-át a Mezőnyáradai Faluszépítő Egyesület részére, hogy a faluba még több beruházás, fejlesztés létre tudjon jönni, és minél színvonalasabb rendezvényekkel tudjuk szórakoztatni a falu lakosságát.

Név: Mezőnyáradai Faluszépítő Egyesület

Adószám: 18223691-1-05

MAZSI KUPA: 26. ALKALOMMAL TENISZETEK

Az idei évben is megrendezésre került január utolsó hétvégéjén a hosszú múltra visszatekintő Mazsi-kupa tenisz bajnokság Mezőnyáradon.

A 12 versenyző által alkotott 6 páros az ország több pontjáról érkezett, sőt voltak akik az országhatáron túlról jöttek.

A verseny lényege továbbra is megmaradt: az átlag súlynál nagyobbakkal rendelkező versenyzők küzdöttek egymással, és persze továbbra sem csökkent az átlagéletkor sem.

A torna eredményhirdetésére január 29-én vasárnap délután került sor, ahol egy-egy kupával és oklevéllel lehettek gazdagabbak a torna legeredményesebb versenyzői.

1. Lukács Zoltán - Terjéki Zoltán (Bp.)
2. Fekete György - Kalocsa Péter (Cegléd)
3. Jelinek György - Magyar László (Fülek, Szlovákia ill. Cegléd)
3. Koncz Gábor - Vincze Balázs (Mezőnyárad)



MEGHÍVÓ JÓTÉKONYSÁGI BÁLRA

A Mezőnyáradai Gyermekért Közhasznú Alapítvány és a Nyáradai Ifjúságért Közalapítvány kuratóriuma



2017. február 25-én 20 órától
JÓTÉKONYSÁGI BÁLT rendez,

az iskola és az óvoda Szülői Munkaközösségével karöltve, melyre tisztelettel meghívjuk Önt, kedves családját és baráti körét. Érezze jól magát, és támogassa alapítványainkat!

Helyszín:

Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola, Mezőnyárad

A bál védnöke:

Koós Ede, az Egri Érseki Papnevelő Intézet prefektusa, teológiai tanár

Zenél: a Tutti Frutti Duo

Éjfélkor tombolasorsolás

Tombolatárgy felajánlását szívesen fogadjuk!

Belépődíj: 2000 Ft/fő

Asztalfoglalás: Feketéné Ferenczi Andrea iskolatitkáránál
február 23-ig (49/425-332).

A belépőjegyek elővételben megvásárolhatók az óvodában, az iskolában és a turkálóban.

A rendezvényen BÜFÉ üzemel.

NYÁRADI KRÓNIKA-MEZŐNYÁRAD ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
FELŐLÉS KIADÓ: POLGÁRMESTERI HIVATAL, MEZŐNYÁRAD (3421 MEZŐNYÁRAD, SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÚT 105.)

SZERKESZTŐSÉG: BV MÉDIA BT. 3422 BÜNKÁBRÁNY, JÓKAI ÚT 21/A

TEL.: +36/30/296-8854 E-MAIL: ELEVEN.TELEVIZIO@GMAIL.COM HONLAP: WWW.ELEVEN.BVMEDIA.HU

NYOMDAI MUNKÁK: PETŐ NYOMDA (MEZŐKÖVESD, 48-AS HŐSÖK U.2. - TEL.:49/414-000)

A KÖVETKEZŐ SZÁM LAPZÁRTÁJA: 2017. MÁRCIUS 16.

FIGYELEM! A BEKÜLDÖTT CIKKEKET CSAK NÉVVEL EGYÜTT ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI. A LAPZÁRTA IDŐPONTJA UTÁN ÉRKEZŐ CIKKEKET NEM ÁLL MÓDUNKBAN MEGJELENTETNI, CSAK A KÖVETKEZŐ LAPSZÁMBAN!

POLGÁRÓRSÉG

A Mezőnyáradai Polgárórség telefonszáma: 30/621-4846.

Folyamatosan várjuk új polgárőr tagok jelentkezését.